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VÝZDOBA VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
S kamarády ve školní družině jsme se rozhodli, že  
si naši klubovnu vyzdobíme nějakým hezkým zimním 
motivem. Na malování jsme si vybrali papírové 
čepice a rukavice, které jsme zkrášlili zapouštěním 
vodových barev do vody. Vznikly nám krásné 
výrobky, které zdobí naši ŠD. 

 

INTERNÁT   
Internát Hradčany si uspořádal turnaj v Bowlingu na Rychtě.  
Žáci a žákyně se aktivní hrou postarali o krásný sportovní zážitek. 

 

 
 

BRUSLENÍ V BROUMOVĚ 
I letos jsme v měsíci lednu využili zimního počasí a začali 
v rámci tělesné výchovy chodit bruslit. Bruslení nás baví  
a doufáme, že bude ještě příležitost se v něm zdokonalit.  

 

 

 

KERAMIKA NA INTERNÁTU   
Jak pravil Oscar Wilde: „Chcete na světě vyniknout?  
Musíte pracovat, zatímco ostatní se baví.“ PS: My se prací bavíme   
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VÝLET ŽÁKŮ ZŠ 
Vybraní žáci ZŠ navštívili Muzeum papírových modelů v Polici nad Metují, 
kde si prohlédli různé modely všech tvarů a velikostí. Součástí prohlídky 
bylo i tvoření v dílničce. 

 

 
 

FLORBAL 
Momentka z každotýdenního florbalového utkání 
výběrů internátů Králíček – Hradčany. 

 

  
 

CVIČENÍ  
Na internátu Králíček jsme s děvčaty začaly 
pravidelně cvičit. Posilujeme, tancujeme či běháme 
každý den, cvičení nás moc baví a cítíme se skvěle. 

 

 

 

ZIMA NA INTERNÁTU KRÁLÍČEK   
Užíváme si zimní radovánky. 
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ROČNÍKOVÉ ZKOUŠKY  
Měsíc leden se na naší SŠ nesl ve znamení ročníkových zkoušek, které se týkaly končících druhých  
a třetích ročníků. Žáci si mohli nanečisto vyzkoušet průběh zkoušek závěrečných, které se budou 
konat v červnu. 

U praktické zkoušky si žáci oboru Pekař vylosovali například tlačené koláče, tvarohovou štolu, 
konzumní chléb nebo vícezrnný chléb. Žáci se také statečně popasovali s částí písemnou a ústní. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
Z rukou budoucích cukrářek vyšly krásné dorty a mini zákusky, které děvčata náležitě odprezentovala 
před zkušební komisí. 

 

Kuchaři se také se ctí vypořádali se všemi částmi ročníkových zkoušek. Po uvaření chutných menu 
podstoupili žáci písemnou a ústní část. 
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Žáci 2. D – oboru Příprava pro život skládali v lednu ročníkové 
zkoušky. V praktické části skupinky připravovaly jednoduchá 
jídla: bramborovou polévku a těstovinový salát. Další částí byla 
ústní zkouška, kde žáci předvedli své teoretické znalosti 
z oboru vaření. V obou částech byli všichni úspěšní. 

 

 

Ve čtvrtek 11. ledna se na smluvním 
pracovišti odborného výcviku MSSS 
Oáza konala praktická část ročníkové 
zkoušky žáků oboru Pečovatel. Všichni 
prokázali dovednosti v přímé péči o 
uživatele sociálních služeb na 
jedničku. Velmi dobře si vedli i při ústní 
a písemné zkoušce. 

Také žáci druhého ročníku oboru Provozní služby se zúčastnili ročníkové zkoušky. Pracoviště  
a zadání praktické zkoušky bylo losováno ze tří okruhů - práce v prádelně, příprava pokrmů a šití 
jednoduchého výrobku. Všichni zadané úkoly úspěšně splnili a radovali se z pěkného hodnocení. 

 

 

 

 

 

 

Ve dnech 8. - 18. ledna se na pracovišti v Opočně konaly ročníkové zkoušky žáků 3. ročníků.  
Žáci ukázali svoji připravenost v praktických, ale i ústních a písemných zkouškách. 
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